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MINUTA DA 

AATTAA  DDAA  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA  DDAA  AASSSSEEMMBBLLEEIIAA  DDEE  FFRREEGGUUEESSIIAA  DDAA    

UUNNIIÃÃOO  DDAASS  FFRREEGGUUEESSIIAASS  DDEE  CCAARRRREEGGAADDOO  EE  CCAADDAAFFAAIISS    

REALIZADA A 29 DE DEZEMBRO DE 2015 
 
 
 

ACTA Nº13 

 

Aos vinte e nove dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e quinze, pelas 21h12, reali-

zou-se na Sede da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, a sessão Pública da As-

sembleia da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, como previsto no artigo 11º, nº 1, 

da Lei Nº 75/2013, de 12 de Setembro e ainda, nos termos do previsto no artigo 19º, nº 1, do seu 

Regimento, sob a presidência do senhor José António de Barros Martins coadjuvado pelo senhor 

António Roque Delgado e pela senhora Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira, respectiva-

mente primeiro secretário e segunda secretária da mesa, com a seguinte ordem de trabalhos: 

Ponto 1: Apreciação e votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 30 de setembro de 2015; 

Ponto 2: Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade e si-

tuação financeira da União de Freguesias; 

Ponto3: Análise e votação do Orçamento para o ano de 2016 

Ponto 4: Apreciação e votação das Grandes Opções do Plano (GOP) para o ano de 2016; 

4.1 – Análise e votação do Plano Plurianual de Investimentos (PPI) para o ano de 2016; 

4.2 – Análise e votação do Plano Plurianual de atividades (PPA) para o ano de 2016; 

Ponto 5: Período para intervenção e esclarecimento ao público; 

Ponto 6: Apreciação e votação da ata resumo (minuta).; 

Estavam presentes, para além dos mencionados, os seguintes membros da Assembleia de 

Freguesia: 

Pelo Partido Social Democrata, PSD: os Srs. Maria da Graça Caldeira Pereira da Silva e Maria 

Ferreira Severino Alves da Costa. 
 

Pelo Partido Socialista, PS: os Srs. Dália Maria Gonçalves Flores de Jesus. 
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Pelo Partido Comunista Português, PCP: os Srs. João Luís Vieira Vicente, Paulo Jorge Lou-

renço da Silva Gaio e José Alexandre Teixeira de Oliveira. 
 

 

Pelo executivo da Junta da União das Freguesias estavam presentes os seguintes elementos: 

Sr. Presidente de Junta José Manuel Sousa de Oliveira Mendes e os Vogais Sr. Carlos José 

Botelho Anjos de Assis, Mário Barroso Gonçalves Martins, Ana Cidália Cunha Levezinho Rodri-

gues e o Pedro Afonso Ferreira Monteiro. 
 

Nesta sessão estiveram ausentes: Hélder Antunes Baptista (justificou), Cátia Sofia Santos Pe-

reira, Sérgio Miguel Henriques Quintino (em substituição do Sr. Hélder Antunes Baptista), José 

Manuel Cortes Monraia e Sílvia Patrícia Garcez Batista.  

 

Período de Antes da Ordem do Dia 
 

O Senhor Presidente da Assembleia endereçou um convite aos membros da Assembleia 

para uso da palavra que foi aceite pelos membros e que será espelhada na ata desta As-

sembleia. 

O membro Maria da Graça Silva pediu a palavra para pedir um minuto de silêncio pelo fa-

lecimento do Sr. Joaquim Delgado, pai do membro António Roque Delgado. 

O membro António Roque Delgado agradeceu e retribuiu o pedido propondo também um 

minuto de silêncio pela Sr.ª Rosa Morais colaboradora desta Junta de Freguesia. 

 

Ponto 1 – Apreciação e votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 30 de se-

tembro de 2015. 

Nada havendo a salientar, a ata foi colocada a votação e foi aprovada por unanimidade 

com 9 votos a favor (3 votos do PSD, 3 votos do PS e 3 votos do PCP).  

 

Ponto 2 – Apreciação da Informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca 

da actividade e situação financeira da União das Freguesias. 

Neste ponto, o executivo colocou a Assembleia ao corrente das várias acções desencadea-

das pela Junta de Freguesia nos diversos sectores da sua jurisdição, através de um resumo 

escrito, distribuído antecipadamente em suporte papel, suportado pela exposição oral do Sr. 

Presidente de Junta.  
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Ponto 3 – Análise e votação do Orçamento para o ano de 2016.  

Após uma breve apresentação e discussão, o Presidente de Assembleia colocou à vota-

ção o Orçamento onde se incluiu o Mapa de Pessoal. A Assembleia deliberou aprovar com a 

seguinte votação: 3 votos a favor (3 votos do PSD) e com 6 votos de abstenção (3 votos do PS e 

3 votos do PCP). 

 

Ponto 4 – Apreciação e votação das Grandes Opções do Plano (GOP) para o ano de 2016. 

Após uma breve discussão, o Presidente de Assembleia colocou à votação as Grandes 

Opções do Plano. A Assembleia deliberou aprovar com a seguinte votação: 3 votos a favor 

(3 votos do PSD) e com 6 votos de abstenção (3 votos do PS e 3 votos do PCP). 

   

Ponto 6 – Apreciação e aprovação da minuta da ata. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia leu o texto da deliberação 

correspondente aos pontos da ordem do dia números 1, 3, e 4 elaborados em minuta, sub-

metidos nesta sessão à votação do plenário, para ter execução imediata segundo o disposto 

no nº3 e nº4 do art.º57º da Lei nº75/2013, de 12 de setembro.  

 

Nada havendo a salientar a minuta foi colocada à votação tendo a Assembleia deliberado 

a sua aprovação por unanimidade.  

 

Deu-se por encerrada a sessão pelas 23:59 do dia 29 de Dezembro de 2015, da qual se 

lavrou a presente minuta de ata que depois de lida em voz alta e aprovada vai ser assinada 

nos termos da Lei. 

 

O PRESIDENTE DA MESA, 

José António de Barros Martins 
 

O 1º SECRETÁRIO DA MESA, 

António Roque Delgado 
 

 

O 2º SECRETÁRIO DA MESA, 

Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira 

 

O FUNCIONÁRIO DESIGNADO PARA ELABORAÇÃO DA ATA, 

Ana Cristina da Costa Barros Ferreira Martins 

 


